
Ressort: Lokales

Umfrage: Viele Berliner bezahlen ihre Einkäufe mit Bargeld

Berlin, 06.06.2015, 12:31 Uhr

GDN - Viele Berliner wollen laut einer Studie nicht auf Bargeld verzichten: Der Umfrage der Berliner Sparkasse zufolge, über die die
"Berliner Zeitung" (Wochenend-Ausgabe) berichtet, bezahlen 58 Prozent der Berliner ihre Einkäufe vorwiegend mit Bargeld. 33
Prozent zahlen am liebsten mit der Girocard (EC-Karte) und nur neun Prozent mit der Kreditkarte. 

Unter den bargeldlosen Zahlungsmethoden jenseits von EC- und Kreditkarte ist der Bezahldienst Paypal am weitesten verbreitet: Ihn
haben bereits 45 Prozent der Berliner genutzt. Mobile Apps für das Smartphone haben dagegen erst neun Prozent der Berliner für
Bezahlvorgänge eingesetzt. Kontaktlos via Smartphone oder Karte haben sogar nur acht Prozent der Befragten schon bezahlt. 56
Prozent ist diese Zahlungsmethode zu unsicher, weitere 33 Prozent haben daran kein Interesse. Weitere fünf Prozent würden nur
Beträge bis zu 100 Euro auf diese Weise bezahlen. Lediglich vier Prozent würden auch Beträge mit einem höheren Warenwert als 100
Euro kontaktlos bezahlen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-55731/umfrage-viele-berliner-bezahlen-ihre-einkaeufe-mit-bargeld.html
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